





20180901014D00340

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20180901014D00340

Ante mí, NOTARIO(A) SUPLENTE TORIBIO SAUL SANCHEZ MORAN de la NOTARÍA DÉCIMA CUARTA EN RAZÓN DE LA ACCIÓN DE PERSONAL 00856-DP09-2018-MA, comparece(n) ENRIQUE AUGUSTO TAMARIZ AMADOR portador(a) de CÉDULA 0911018455 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A STANFORD ASSETS S. DE R.L. en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede , es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 30 DE ENERO DEL 2018, (15:38).

ENRIQUE AUGUSTO TAMARIZ AMADOR CÉDULA: 09/1018455

> NOTARIO(A) SUPLENTE TORIBIO SAUL SANCHEZ MORAN NOTARIA DÉCIMA CUARTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

AP: 00856-DP09-2018-MA





REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPANIA	NACIONAL C	BJETO DE LA	PHESI	ENTACIC	<u> 21N</u>						
NOMBRE DE LA	COMPAÑÍA:	LA SABANA FORE	STAL (PL	AINFOREST) S	i.A.				7		
EXPEDIENTE:		107.440	1						_		
EXPEDIENTE.		137413	I								
5-10-0	DEDDESENTANT	ES LEGALES DE I	A COM	DAÑIA OLI	E DEALIZAT	DONII	A THE TIMA ACTU	U TACION D	EDATOS 1		
IDEN		CHA NOMBRAMIE		The state of the s	104000	11000	TANTE LEGAL		ARGO.		
25-70-70	8470057 29/03/2016			UMPIERREZ GARCIA MARTIN ORION			THE PARTY REPORT OF THE PARTY PARTY PARTY AND THE PARTY PART	GERENTE GENERAL			
090790	7908131 29/03/2016			PALACIOS MARTINEZ PAUL E			IE .	PRESIDENTE	PRESIDENTE		
			1							*	
2. INFORMACIO	ÓN DE LA SOCI	EDAD EXTRANJI	ERA					74104	E		
IDENTIFICACION: SE-G-0		00001081		NOMBRE:		STAN	TANFORD ASSETS S. DE R.L.				
MOTIVO				DIRECCIÓN:		PANA	ANAMA				
AÑO / FECHA: 2017				NACIONALIDAD:		PANA	ANAMA				
SOCIEDAD REMISA: NO				COTIZA EN BOLSA:		NO					
0 DATOO DE L	22 4 2 2 2 2 2 2	00 DE LA 00015	DADE	VTDANIII	-D.A			- M			
3. DATOS DE LO	OS APODERAD	OS DE LA SOCIE	DADE	XIRANJE	:HA		18 1				
IDENTIFICACION	NOMBRE			PIC. NAC	ONALIDAD DIRECCION DO		IICILIARIA	CORREO ELECT	RONICO		
0911018455	TAMARIZ AMADOR ENRIQUE AUGUSTO			ECUA	DOR	KM. 2,5 VIA SAMBORONDON SOLAR 12-13		TORNERO 3 MZ	. I, etamariza@me.cor	n	
						000.	111210		IIII IIIIIIIIII		
								IIII	A 14 GUAYAD		
4. DATOS DE LO	OS SOCIOS O A	CCIONISTAS/M	EMBR	OS DE LA	SOCIEDA	AD EX	KTRANJERA	3/03		E	
e		least the same of	10 37 6 9 9	TIPO	The second		DIRECCION	ESTABIO	ORAGO EI	COTIZA	
No	IDENTIFICAC.	NOMBRE		IDENTIFIC.	NACIONALI	IDAD	DOMICILIARIA	書級書		BOLSA	
1.	SE-Q-00004979	COLECTA ENTERPRISES LLC		SOCIEDAD EXTRANJE	ESTADOS UN DE AMERICA		ESTADOS UNIDOS	=	embariz@villaclusec	NO	
1.1.	ASE-G-0004544	TITAN RECERIVABLES TRUST		OTRO	TRO ESTADOS U		ESTADOS UNIDOS	THE PARTY	eamanze villagrap ec	NO	
1.1.1.	0908079478 BAQUERIZO ALVARAD RODOLFO ALBERTO		00	CEDULA	ECUADOR		AV.RODOLFO BAQUERIZO NAZUR	111	populación de le ste.	NO	
2.	SE-Q-00004978 COBRANZA ENTERPR		ISES LLC	SOCIEDAD EXTRANJE	ESTADOS UN DE AMERICA		E.U.A COLUMBIA		etamariz@villadub.ec	NO	
2.1.	ASE-G-0004544 TITAN RECERIVABLES		TRUST	OTRO	ESTADOS UN DE AMERICA		ESTADOS UNIDOS		etamariz@villaclub.ec	NO	
2.1.1.	0908079478 BAQUERIZO ALVARADO RODOLFO ALBERTO		00	CEDULA	ULA ECUADOR		AV.RODOLFO BAQUERIZO NAZUR		jmuñoz@ciudadceleste. com	NO	

FIRMA DEL SECRETARIO, ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: CONTROL CONTRO



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



No. 091101845-5

CÉDULA DE CIUDADANÍA



APELÉIDOS Y NOMBRES TAMARIZ AMADOR ENRIQUE AUGUSTO LUGAR DE NACIMIENTO AZUAY CUENCA SUCRE FECHA DE NACIMIENTO 1983-06-23 NACIONALIDAD ECUATORIANA

SEXO HOMBRE

ESTADO CIVIL CASADO BURBANO BOHRER

CRISTINA PIEDAD



FIRMA DEL CEDULADO

CERTIFICADO DE VOTACIÓN ELECCIONES GENERALES 2017 2 DE ABRIL 2017



024

024 - 240

0911018455

TAMARIZ AMADOR ENRIQUE AUGUSTO
APELLIDOS Y NOMBRES



GUAYAS PROVINCIA SAMBORONDON CANTÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN: 3

ZONA: 1

LA PUNTILLA(SATELITE) PARROQUIA



INSTRUCCIÓN SUPERIOR

AROGADO

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE TAMARIZ BAQUERIZO ENRIQUE AUGUSTO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

AMADOR RENDON CHISLAINE LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL 2016-11-01

CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

FECHA DE EXPIRACIÓN 2026-11-01

FIRMA DEL GOBIERNO

SECCIONAL

E4343D222

IDECU091101845<54<<<<<<< 8306236M2611011ECU<<<<<<<6 TAMARIZ < AMADOR < < ENRIQUE < AUGUST







CIUDADANA (O):

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN LAS ELECCIONES GENERALES 2017

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS

F.) PRÉSIDENTAJE DE LA JRV

CERTIFICACION DE COPIAS

Certifico que es igual a original que se me exhibe y

devuelvo al interesado.

Samborondón,

Ab. Magni Encalada Duffer





Registro Público de Panamá

No.1049843

FIRMADO POR: ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA FECHA: 2017.02.03 12:56:14 -05:00 MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD-LOCALIZACION: PANAMA, PANAMA

Zugey A. Agudi

Este documento ha sido firmado con firma electrónica calificada por ZUGEY MEILYN AGREDO PIANETTA.

La autenticidad de este documento puede ser verificada en el Servicio Web de Verificación: https://www.registro-publico.gob.pa

CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VISTA A LA SOLICITUD

47425/2017 (0) DE FECHA 02/02/2017

QUE-LA SOCIEDAD

STANFORD ASSETS S. DE R.L.

.

.

iii.

7

172

· · ·

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO № 155620330 DESDE EL MIÉRCOLES, 30 DE DICIEMBRE DE 2015

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

- QUE SUS SOCIOS SON: COLECTA ENTERPRISES LLC COBRANZA ENTERPRISES LLC,

- QUE SUS CARGOS SON:

ADMINISTRADOR: QUERUBE C. DE NUÑEZ
ADMINISTRADOR: LINETH PONCE
ADMINISTRADOR: VIANCA CAMPAGNANI
PRESIDENTE: QUERUBE C. DE NUÑEZ
SECRETARIO: LINETH PONCE

TESORERO: VIANCA CAMPAGNANI AGENTE RESIDENTE: MORGAN Y MORGAN

- QUE SU CAPITAL ES DE 10,000.00 DÓLARES AMERICANOS

EL CAPITAL DE LA SOCIEDAD ES DE DIEZ MIL DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, MONEDA DE CURSO LEGAL DE ESTADOS UNIDOS DE AMERICA,

DIVIDIO EN CIEN CUOTAS CON UN VALOR NOMINAL DE CIEN DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CADA UNA

- QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA

- QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ, DISTRITO PANAMÁ, PROVINCIA PANAMÁ

ENTRADAS PRESENTADAS QUE SE ENCUENTRAN EN PROCESO

NO HAY ENTRADAS PENDIENTES.

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL JUEVES, 02 DE FEBRERO DE 2017A LAS 07:54 PM.

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS CON EL NÚMERO DE LIQUIDACIÓN 1401175670

Identificador Electrónico: A806FCDD-D250-4076-BCA2-2837D0D032DA Registro Público de Panamá - Vía España, frente al Hospital San Ferriando Apartado Postel 0830 - 1596 Panamá, República de Panamá - (507)501-6000

Página: 1 de 1







Convention de La Haye du 5 octobre 196

- 1 Pale: PANAMÁ
- El presente documento Público ? Ha sido firmado por
- 1 quién actúa en calidad de A y está revestido del sello/timbre de:
 - CERTIFICADO TO FEB 2017
- EN PANAMÁ
- 6. el
- DIRECCIÓN ADMINISTRATINA



CERTIFICACION DE COPIAS

DOY RE que el documento compuesto original que se me exhibe

Samborondón

1.5

Ab. Magni Enbarada Duffer







CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 0911018455

Nombres del ciudadano: TAMARIZ AMADOR ENRIQUE AUGUSTO

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/AZUAY/CUENCA/SUCRE

Fecha de nacimiento: 23 DE JUNIO DE 1983

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: ABOGADO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: BURBANO BOHRER CRISTINA PIEDA

Fecha de Matrimonio: 26 DE FEBRERO DE 2010

Nombres del padre: TAMARIZ BAQUERIZO ENRIQUE AUGUSTO

Nombres de la madre: AMADOR RENDON CHISLAINE

Fecha de expedición: 1 DE NOVIEMBRE DE 2016

Información certificada a la fecha: 31 DE ENERO DE 2018

Emisor: INGRID DAYANA YAGUAL CAMINO - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 14 - GUAYAS - GUAYAQUIL



N° de certificado: 183-089-72120

183-089-72120

Day

Ing. Jorge Troya Fuertes
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación
Documento firmado electrónicamente

